



感恩回报月 18个景区优惠游园

不少景点可享半价,更有线上感恩回报全国游客

2016年12月16日至2017年1月15日,常州旅游局率领常州市主要旅游景区开展“2016年常州旅游感恩回报月”活动,启动仪式将于本周五在东方盐湖城举行。记者了解到,今年已是常州旅游第十年开展感恩回报月活动了。与往年相比,今年参与景区最多、范围最广;此外部分景区的优惠力度也较往年更大。

张敏

18个景区参与回报活动

据常州市旅游局相关负责人介绍,今年参与的单位数量是历年最多、范围最广的,感恩回报的队伍越来越壮大。今年共有12家单位18个景区或项目参加,东方盐湖城、金鹰海洋世界等新景区首次加入了常州旅游感恩回报的队伍。

除了收费景区外,常州机场和常州旅游集散中心也在感恩回报月期间推出了各有特色的特惠产品。如常州机场推出了一大批特价机票,包含厦门、重庆、成都、西安、昆明、青岛等热门航线,最低折扣为1.8折。

其次,今年的活动除了做到了错时、全覆盖外,部分景区的优惠力度较往年更大。今年恐龙园、嬉戏谷、春秋乐园、淹城野生动物世界、天目湖山水园、南山竹海等主要景区依然实行门票半价优惠

的措施。东方盐湖城除了在12月16日至12月30日实行门票半价优惠,还在2017年元旦假期,推出了穿汉服免费入园的活动。此外,景区还将邀请300名社区志愿者、社区医生在12月16日免费游览东方盐湖城。

活动期间,学生、儿童、老年人群体去环球动漫嬉戏谷、天目湖度假旅游区(天目湖山水园、南山竹海、御水温泉)游玩,可在优惠票价的基础上再享受半价优惠。

常州(含辖市区)市民和新市民可凭本人身份证或居住证购买特惠门票。具体优惠信息和实施细则广大市民游客可登录“常州旅游网”查询。

线上感恩回报全国游客

为了回报多年来支持关心常州旅游的全国各地游客,今年感恩回报月还将开展丰富多彩的线上感恩活动。

12月9日至16日,常州旅游局将联合新浪江苏推出“陪你来常州”主题活动。活动将感恩用旅游的方式传播,把常州打造为“最有人情味”的旅游城市。

12月9日起,常州旅游局将在新浪官方微博与全国网民互动,邀请全国网民心目中的他(父母、子女、爱人、朋友等)说出想来常州的理由,发布曾为他拍下的美景美图。对于参与活动的网民,将最终抽取48位,送出深度体验名额。

12月13日至16日,新浪网络红人将分亲情、友情两个主题,在一直播平台直播常州旅游,并送出感恩礼品。广大市民游客可以观看直播,与主播们互动。

同时,感恩回报月期间,旅游局还将通过江苏13市旅游集散中心联盟和常州旅游天猫旗舰店推出各类优惠活动,让全国游客享受到常州旅游发展成果。

资讯

省平安市场创建推进会召开

12月9日,江苏省平安市场创建活动领导小组在常州市召开现场推进会。

近年来,省工商局会同省平安市场创建各成员单位,着力营造了设施安全完善、主体诚信自律、交易稳定有序、群众满意放心的市场环境,实现了“四个不发生”的目标——即“不发生较大以上火灾事故,不发生较大以上安全生产事故,不发

生重大食品安全事件,不发生有重大影响的群体性事件和群死群伤的治安灾害性事故”。

本次会议确定了下一步创建工作中要深入贯彻省委省政府“加快构建平安中国示范区、努力建设覆盖领域更广、基层基础更牢、公众安全感更强的平安江苏”的要求,确定了未来两年平安市场创建的量化指标。 陈超 陆文杰

金坛两部微电影获大奖

日前,中国微电影大典金蜂鸟奖颁奖典礼在金坛东方盐湖城盛大举行。现场分别揭晓最佳编剧、最佳导演、最佳男女主角等14个奖项。

值得一提的是,颁奖典礼上,金坛本土两部作品收获大奖。由金坛电视台创作的《守望

》获最佳人气奖;由徐书翔团队创作的《心境》获最佳公益奖。

此外组委会还特别为东方盐湖城、江东传媒、中国微电影工程发起人邹东孝颁发了特别贡献奖。 张敏

“武进市场监管”开通上线

遇到消费纠纷,微信点一点即可投诉,近日,武进区市场监管局开通了该局微信公众号“武进市场监管”,武进市民可通过关注该公众号实现手机端投诉功能。

据市场监管局工作人员介绍,市民在登录微信后,搜索“武进市场监管”,可关注“武进市场监管”公众服务号。当出现消费纠纷时,在公众号便民服务下选择“投诉举报”

进入相应对话框,在第一个下拉框内选择要服务的内容,并将标“*”的栏目填写完毕后提交便可完成微信平台的投诉举报工作。

此外,市民通过该平台可实现办件查询(目前仅开通药品类办件查询),企业信用信息查询、食品安全信息查询等,今后该平台还将进一步丰富服务功能,进一步将市场监管服务网络化。 武世坚 刘国庆

镇江供电新举措创优质服务

为规范输电、配电、农电现场作业管理,压降电网建设类投诉,提升优质服务水平,近日,镇江供电公司采取创新举措,要求各班组和施工单位填写工作票时,在“工作危险点分析及防范措施”一栏,增加优质服务防范措施,充分辨识优质服务风险点。

“增加的优质服务防范措施

措共分大型施工物料废料随意处置、材料占道、弱电线路未恢复、损坏农作物等十种类型。”镇江供电公司输电运检室主任冷华俊说。自12月实施优质服务创新举措以来,输电、配电、农电各类作业现场未接到一张因施工作业而引发投诉的工单,作业现场变得更加规范、有序。 樊昆 林清智



画说常州

高效农业助力致富

日前,在江苏省溧阳市天目湖上村农业示范园,村民正在对大棚内长势喜人的草莓、番茄等经济作物进行田间管理。近年来,溧阳依托资源优势,以促进农民增收为中心,引导农民调整产业结构,在当地农林、供电、财政、运输等相关部门的大力扶持下,全市已建成19.48万亩高效设施农业,发展出火龙果、草莓、番茄、白芹等一批特色经济作物的示范基地,高效农业发展取得了明显成效,农民增收步伐进一步加快。 史刚 陆文杰 文/摄

“3D数据工程师”常州对决

12月9日至11日,“3D动力”杯第9届全国三维数字化创新设计大赛(简称“全国3D大赛”)总决赛在常州科教城举行,全国637所院校、培训机构及企业的550支参赛团队现场终极对决3D创新能力,同时数百位国内业界权威专家、投资机构负责人及千余家3D上下游企业齐聚常州,共同打造3D全产业链盛宴。

唐颖 陆文杰

本届大会以“3D设计助力工业互联网,数字工匠支撑智能制造”为主题,以“发现3D数据工程师的秘密”为口号,重点推进“面向中国制造2025应用型技术技能人才产教融合培养试点示范工程”。

值得注意的是,本届大赛在全国首次提出“数字工匠”——即3D数据工程师的概念。“数字工匠”就是充分利用3D数字化技术来设计、制造和操控物理实体——用意识空间的智慧,在数

字Cyber空间中随心所欲地打造3D数字化产品数字模型,然后在物理实体世界中形成真实产品,一次做对,一次做优,一次达成优异的客户体验与满意度。数字时代的“数字工匠”不同于传统工业时代的工业工匠,更不同于农耕时代的工匠工匠;他们不是普通工人,也不是科学家,更难以独自作出发明创造,但他们是数字时代的先行者,通过自身所具备的数字化技术和团队互联协作力

量,正成为传统工业与互联网融合创新下的产业转型升级的基础支撑。

据悉,全国3D大赛已连续在常州科教城举办8届,吸引了全国1000多所高校和数千家企业累计超过600多万人参赛,省赛获奖选手超过12万人,国赛获奖选手超过1万人,已成为引导、培养、选拔、认证三维数字化技术人才——“数字工匠”的重要第三方平台。

招标公告

招标单位:常州市春秋乐园旅游发展有限公司

项目名称:2017年春秋乐园戏曲项目
投标人要求:在工商部门注册、民政部门登记或文化部门备案已满1年的合法机构或组织,有固定演职人员团队,具有组织公益性演出的经验

具体内容:详见常州市春秋乐园旅游发展有限公司2017年春秋乐园戏曲项目招标书

联系人:周丹、狄苏湘

联系电话:0519-86312825

报名日期:2016年12月13日-12月19日(上午8:30-下午5:00)